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Відбувся ХІ з’їзд суддів України

22 лютого ц.р. у Кловському палаці — палаці правосуддя — засідав черговий ХІ з’їзд суддів України, у якому взяли участь 93 делегати від суд
дівського корпусу країни, а також понад 100 запрошених: представники  центральних органів виконавчої і законодавчої влади, керівники судових 
установ різних юрисдикцій, юридичних вітчизняних і міжнародної організацій…

На порядок денний з’їзду, що став другим 
за ліком після набуття чинності Законом «Про 
судоустрій і статус суддів», було винесено 12 
питань. Як і на попередніх таких заходах, голов
ним з них став звіт Ради суддів України про вико
нання завдань щодо забезпечення незалежності 
судів і суддів, стан фінансування та організаційно
го забезпечення діяльності судів. Доповідач голо
ва Ради суддів України Ярослав Романюк перед
усім детально зупинився на таких актуальних 
для суддівської спільноти темах, як незалежність 
суддів, їх моральноетична поведінка, визначен
ня норм навантаження на суддів, забезпечення 
доступу громадян до правосуддя, взаємодія пре
си і судів України тощо.

В обговоренні звіту взяли участь голова 
Апеляційного суду Запорізької області Віктор 
Городовенко, голова Вінницького апеляційно
го адміністративного суду Віталій Кузьмишин, 
суддя Вищого господарського суду України 
Володимир Погребняк, суддя Верховного Суду 
України Валентин Косарєв.

Делегати також заслухали звіти рад суддів 
загальних і спеціалізованих судів, інформацію 
голови Вищої кваліфікаційної комісії суддів 
України (ВККСУ) Ігоря Самсіна, звіт голо
ви Державної судової адміністрації України 
Руслана Кирилюка.

Серед низки кадрових питань з’їзд таєм
ним голосуванням задовільнив заяву Андрія 
Стрижака про звільнення його у зв’яз
ку з досягненням 65річного віку із посади судді 
Конситутційного Суду України і призначив на цю 
посаду за своєю квотою суддю Вищого спеціалізо
ваного суду України з розгляду цивільних і кримі
нальних справ Олександра Литвинова.

До резерву ВККСУ на випадок вибуття одно
го або кількох членів зі складу Комісії обрано суд
дю Верховного Суду України Миколу Патрюка, 
заступника голови Вищого господарського суду 
України Анатолія Осетинського і секретаря 

судової палати цього суду Анастасію Заріцьку, 
суддів Вищого адміністративного суду України 
Олександра Гашицького і Михайла Зайцева, 
голову Апеля ційного суду Донецької області 
Валентину Лісову.

Окрім того, виходячи з міжнародних стан
дартів, з’їзд зважив за доцільне рекомендувати 
Верховній Раді України призначити за її квотою 
членами Вищої ради юстиції (ВРЮ) представ
ників суддівського корпусу країни — суддю 
Вищого спеціалізованого суду України з розгляду 
цивільних і кримінальних справ Володимира 
Колесниченка (нині чинного голову ВРЮ), Голову 
Конституційного Суду України Анатолія Головіна, 
голову Вінницького апеляційного адміністративно
го суду Віталія Кузьмишина.

З’їзд обрав Раду суддів України, до складу 
якої увійшли суддя Конституційного Суду України 
В’ячеслав Овчаренко, судді Верховного Суду 
України Галина Канигіна і Василь Онопенко, 
заступник голови Вищого спеціалізованого 
суду України з розгляду цивільних і криміналь
них справ Павло Гвоздик та суддя цього суду 
Валентина Щепоткіна, суддя Вищого адміні
стративного суду України Сергій Амєлін, судді 
Вищого господарського суду України Інна Алєєва, 
Тетяна Козир і Володимир Погребняк, заступ
ник голови Донецького апеляційного адміністра
тивного суду Раїса Ханова, суддя Окружного 
адміністративного суду м. Києва Руслан Арсірій. 
До речі, безпосередньо на з’їзді було оголошено 
результати першого організаційного засідання 
цього вищого між з’їздами органу суддівсько
го самоврядування, на якому головою Ради 
суддів України було обрано колишнього Голову 
Верховного Суду України Василя Онопенка, його 
заступником — Раїсу Ханову, секретарем — 
Тетяну Козир.

На завершення роботи делегати з’їзду затвер
дили Кодекс суддівської етики, внесли зміни до 
Положення про Раду суддів України.


